

Formular pentru persoane fizice

**OFERTA DE VANZARE TEREN**

Subsemnatul/subsemnata Cortem (denumirea persoanei fizice), având adresa de comunicare în: Cortem, str. nr. 578, bl. sc., et. ap., judetul/sectorul Cortem, codul postal 033, e-mail tel., vand teren agricol situat în extrajurban, în suprafața de 0,33 (ha), la prețul de 1000 (lei).  
Condițiile de vânzare sunt următoarele:

**Date privind identificarea terenului**

Specificație	Informații privind amplasamentul terenului					Categorie de folosință (*)	Obs.
	Orasul/Comuna/Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)		
Se completeaza de catre vanzator	Cortem	0,33	403016	403016	768/1	56	Cortem
Verificat primarilor	X	X	X	X	X	X	X

Conșcând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzator/Impunător  
R. Rabințean  
(numele și prenumele în clar)

Semnatura  
R

Data 22.01.2019

(NOTA) - Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatorii de completare. - Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.  
- Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.  
- Se va completa în cifre și litere.  
- Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arborii, vite, livezile, pepinierele viticole, pomarile, plantațiile de hamei și droși, porumbii, fasicile, scările, solerile, rășnăciile și altele asemănătoare, cele cu o stație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, rășnăciile împădurite, cele ocupate cu conacii și instalatii agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățire a terenurilor agricole, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor agricole și terenurile neproductive.  
- Se completează cu X în cazul în care informațiile sunt cunoscute și corecte și complete.